

Készült a Szabadegyházak Tanácsa Tagedegyházainak Elnökségi Tanácsülésén, amely egyben a SZET felszámolási bizottsága is - 1989. október 30-án, az Aradi u. 48. II. emeletén.

Jelen vannak: Dr.Hecker Frigyes, dr.Viczián János, dr.Vigh Attila, Csizmadia Dániel, Kovács Béla, Sárkány Mihály, Schmier András, Marozsán János és Kovács Ervin.

Dr.Vigh Attila felolvasta Jób 17:8. versét, rövid áhítatának alapjául és imádságában áldást kért tanácskozásunkra.

Viczián testvér üdvözölte Hecker testvért abból az alkalomból, hogy eddigi missziómunkájának, melyet végzett egyházában és egyházközi munkájának elismeréseként az Evangélikus Teológiai Akadémia tiszteletbeli doktorátusát adományozta.

Ezután került sor Kovács Ervin testvér pénztári beszámolójára. A SZET bevétele 1989.jan.1. - 1989.szept.30-ig összesen: 2,299.925.- Forint. A bevételről szóló beszámolót rövid hozzászólással egészítette ki Viczián testvér, majd a résztvevők a jelentést elfogadták.

A SZET kiadása 1989.január 1. - 1989.szeptember 30-ig összesen: 1,930.439.-Forint. Viczián testvér két megjegyzést tett a kiadásokkal kapcsolatban, az egyik: a KÜLDETÉS nyomdai költsége rendkívül magas, ezért javasolja, hogy az 1989-re tervezett újabb kiadástól tekintsünk el. E javaslatot a jelenlévők egyhanguan elfogadták, és törölték e kiadást. A másik megjegyzés a Graham könyvvel kapcsolatos, ugyanis a "Szemeimet a hegyekre emelem" egy hónap alatt készült el, fordítás, lektorálás, kötés, szedés, kinyomtatás, kiszállítás, és ez olyan rekord, hogy sürgősségi pótlékot fizettünk mindenütt. Kértük ez összeg visszatérítését Haraszi testvértől, de nem sok remény van rá, mert a könyvterjesztésből kellett volna biztosítanunk a költségeket, de azokat szétsztoztogatták. Tudomásul szolgált a tájékoztatás.

A SZET pénztárának záróegyenlege 1989.szeptember 30-án: 369.486.- Forint.

A következő pénztári jelentés az volt, hogy a Felszámoló Bizottság négy tagja még 1989. december 31-ig kapják fizetésüket, ezért a várható kiadás 333.000.-Forint. Ennek nyomán a maradék mindössze csak 36.486.- Forint.

E tételnél döntött véglegesen a Felszámolási Bizottság, hogy a KÜLDETÉST semmiképpen nem adjuk ki mégegyszer, tehát onnan marad 140.000.- Forint, valamint Hecker testvér említette, hogy az ALIANSZ utiköltségét visszahozták, és már Szakács Imre testvér be is fizette a SZET pénztárába, amely 44.000.- Forint. E tételeket összegezve:

36.486.-Ft
140.000.-"
<u>44.000.-"</u>
220.486.- Forint.

Ez az összeg, amely megmaradhat várhatóan a SZET 1989.évi pénzgazdálkodásából.

A következő határozatot hozta a Felszámolási Bizottság: Mivel dr.Szakács Imre és Oláh Károly testvérek a pénztárkönyvet ellenőrizték, ezt köszönettel tudomásul vették, és ennek nyomán a pénztárosnak, Kovács Ervin testvérnek felmentvényt adnak. Ugyancsak azzal a megjegyzéssel, hogy köszönjük eddigi pénzkezelését, és szolgálatát, amelyet hivői módon végzett.

A másik határozat, hogy mivel szándékunk az Aliansz mozgalom megerősítése, ezért a maradványt teljes egészében átutalják a magyar Aliansz javára.

/Az emlékeztetőhöz csatoljuk a pénztári jelentés egy másolatát, valamint a leltárt/.

II.

A következő fontos témakör a jövő kibontakoztatása volt. Mivel eddig is a SZET égisze alatt munkálkodott az Aliansz, szükségesnek érezzük, hogy azt még intenzívebbé tegyük. A testvéri közösség fönntartása még fontosabb, mint eddig,

hangzik el a javaslat. Szükségesnek tartja az Elnökök közössége, hogy az év elejei imahetet továbbra is tartsuk meg, lehetőséghez képest együtt. Fordítsuk le, és adjuk ki az imaheti programot. Vigyük tovább a rádiós igehirdetési programot, amely évi hat alkalmat jelent, szombat reggelenként 7.25-től 7.55-ig. Tartsuk fön­n kapcsolatainkat az Európai- és a Világ-Aliansz szövetségével. Hívjunk meg külföldi vezetőket az Alianszból /Theodore Williams, a Világszövetség elnöke Budapestre látogat 1990.január 6-15-ig/.

Amikor a tagságról szoltunk, úgy tudjuk elképzelni, amint azt az Aliansz hagyományai is előírják, hogy nemcsak egy-egy nemzeti egyházi közösségi, hanem egy-egy gyülekezet, sőt személyek is tagjai lehetnek az Aliansznak. A tagság önkéntes, de vele együtt a pénzbeli gazdálkodás is. Csak önkéntes adományokból tartja fön­n magát az Aliansz. Éppen ezért vezetői fizetést - legalábbis egyelőre - nem kapnak, hanem szolgálatukat társadalmi munkában végzik.

Az Aliansszal kapcsolatban még két határozat született. Neve a jövőben: MAGYAR EVANGÉLIUMI ALIANSZ lesz, és a két vezető elnök: Dr.Viczián János ügyvezető és titkár: Dr.Hecker Frigyes testvér marad, mint ahogy ők töltötték be eddig is e szolgálatot, amíg a SZET égisze alatt munkálkodtunk. Ezt megerősíti az elnökök tanácsa. Székhelyünk továbbra is: 1062 Budapest VI., Aradi u. 48.

III.

A következő témánk a leltározással kapcsolatos. Ezt is kézbe kapta a Felszámolási Bizottság, és a következő határozat született:

Tudomásunkra jutott, hogy amióta a SZET a Baptista Egyház központi székházában van, vagyis 1960. óta, soha nem fizetett a fűtésért, világításért, sem más egyéb közműdíjért. A tagdíjat minden alkalommal pontosan fizette a Baptista Egyház is, de most, amikor a SZET megszűnik és felszámoljuk, úgy döntött a testvéri közösség, hogy a több éves mulasztást most

azzal kárpótoljuk, hogy azokat a butorokat, berendezéseket, szőnyegeket, egyszóval, ahogy a SZET berendezte a II.emeletet ezt teljes egészében a Baptista Egyháznak adjuk. Ha mégis valami értékesítésre kerül, akkor az nem más és nem több, mint a három írógépből kettőt eladunk, és a stencilező új gépet ugyancsak eladjuk. /Vevők is jelentkeztek: Vigh Attila és Kovács Ervin a két írógépet, a stencilezőt pedig Kiss Emil testvér szándékozik megvenni, nem saját célra, hanem gyülekezeteik számára/. Ehhez a hozzájárulást megkapták.

A Baptista Egyház felé a következő kéréssel fordulunk. Arra való tekintettel, hogy a SZET 1993.julius 1-ig kifizette a II.emelet bérleti díját - lásd ugyancsak mellékletet - ezért azt kérjük, hogy a mostani titkári szobát, valamint a másológép szobáját bocsássák az új Aliansz rendelkezésére úgy hogy sem bérleti szerződést, sem fűtési díjat, sem a villany díját nem kérik, a fent jelzett időpontig. Ezután a Magyar Evangéliumi Aliansz vagy újabb megállapodást köt a Baptista Egyházzal, vagy új iroda helyiséget bérel.

Ugyancsak azzal a kéréssel fordulunk a Baptista Egyházhoz hogy az Aliansz bizottsági ülésére, amely évenként nem több, mint négy alkalom, sziveskedjék a II. emeleten lévő tanács-termet rendelkezésünkre bocsátani. Természetes, az előzetes megbeszélés és időegyeztetés szükséges.

Mindezekkel a javaslatokkal a volt tagegyházak elnökei, illetve most már Felszámolási Bizottság egyetértett, és az eddigi áldozatért köszönetét fejezi ki a Baptista Egyház felé. Ugyancsak kéréssel fordul a Baptista Egyház Elnöksége felé, hogy a SZET régi tábláját a ház faláról eltávolíthassa, valamint helyébe kitehesse az új feliratot: Magyar Evangéliumi Aliansz.

Javasoljuk, hogy a félreértések elkerülése végett, csak a központi titkári szobában maradjon meg a SZET egy telefonja, a többi szobában leszereltetik a SZET telefonját. Az Aliansz igéri, hogy természetesen tartja, hogy a Baptista Egy-

ház az irodákban fönntartja telefonjait, de az Aliansz azokat nem fogja használni.

A SZET iratait a jelzett két kicsi irodában fogja tárolni, de szándékozik idővel átadni a Baptista Egyház levéltárának. Addig megőrzésre az Aliansznál marad.

A titkári iroda és a másológép helyiségének kulcsa az Aliansz vezetőinél marad a bejáratnál egyúttal, de a bejáratnál kulcsot átadják a Baptista Egyháznak is. Ezzel egyúttal a többi irodát, berendezéseivel egyúttal visszaadják a Baptista Egyháznak. A használatra viszont csak 1990. január 1-től kerülhet sor. Addig tart a SZET Felszámolási Bizottság működése.

Végül még egyszer kifejezésre juttatjuk köszönetünket a Baptista Egyház áldozatáért, amelyet a Szabadegyházak Tanácsa érdekében hozott 1960-tól kezdve 1989. december 31-ig. Mivel újból megállapítást nyert, hogy a SZET betöltötte történelmi küldetését, feloszlatjuk, és nem jogutódjaként, de sokkal inkább Isten áldását kívánjuk a most már teljesen független Aliansznak. Viszont örömmel tesszük azt, hogy a megőrzött pénzt, és irodaszereket átadhatjuk az Aliansznak használatra, és rendelkezésükre.

Isten áldja meg külön-külön a taggyházak szolgálatát, és egyben kísérelje áldás, Isten Szentlelkének vezetése a most már fontos feladatot betöltő MAGYAR EVANGÉLIUMI ALIANSZ munkáját.

Tanácskozásunkat dr. Viczián János imájával fejeztük be.